
COMUNE DI SAN GIULIANO TERME   
Provincia di Pisa

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
DELIBERA N°  165 del 23/06/2022

OGGETTO:  PROTOCOLLO D 'INTESA TRA IL COMUNE DI SAN GIULIANO TERME 
E IL COMUNE DI  VECCHIANO PER LA GESTIONE DEI  SOGGIORNI 
DIURNI ANZINI IN SAN ROSSORE -LUGLIO -AGOSTO 2022

L’anno  duemilaventidue il giorno  ventitre del mese di  Giugno alle ore  14:00 presso questa sede 
comunale a seguito di apposito invito del Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale.
In ossequio alla Delibera di Giunta comunale n. 83 del 7/04/2022 ad oggetto “Regolamento per lo 
svolgimento della Giunta comunale in modalità in videoconferenza. Approvazione”, i lavori della 
Giunta si sono svolti anche con collegamento da remoto in video conferenza, assumendo quale sede 
di svolgimento della seduta la sede comunale. 
Al momento della trattazione del presente argomento (la cui votazione viene verbalizzata in 
calce) risultano presenti i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco DI MAIO SERGIO X
2 Vice Sindaco SCATENA LUCIA X
3 Assessore PANCRAZZI FILIPPO X
4 Assessore CECCHELLI MATTEO X
5 Assessore MEUCCI GABRIELE X
6 Assessore PAOLICCHI ROBERTA X
7 Assessora CECCARELLI LARA X
8 Assessore CORUCCI FRANCESCO X

Si da atto che gli Assessore Ceccarelli Lara e Corucci Francesco sono collegati in videoconferenza.

Partecipa alla riunione, ai sensi dell’art. 97 del T.U. delle leggi sull’ordinamento degli 
EE.LL. approvato dal D.lgs. 18/08/2000 n°267, il Segretario Generale Dott.ssa Paola Maria La 
Franca, con funzioni di verbalizzante.

Presiede il Sig. Lucia Scatena, Vice Sindaco

Essendo legale il  numero degli  intervenuti,  Il  Presidente dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che da numerosi anni questa Amministrazione ha organizzato, nell'ambito delle politiche 
sociali  rivolte  agli  anziani,  diverse  iniziative  nel  periodo  estivo,  sia  con  finalità  aggregative  e 
ricreative, sia per fornire sollievo dalla calura; 

Considerato che l'iniziativa "Soggiorni estivi nel Parco Naturale di San Rossore", consistente nel 
trasporto  e  nel  soggiorno  per  due  giorni  alla  settimana  nei  mesi  di  luglio/agosto,  usufruendo 
dell'arenile la "Buca del Mare" e di altri spazi all'interno del Parco, risulta pienamente in linea con il 
perseguimento delle finalità sopra descritte;

Vista la  "Convenzione per attività di fruizione dell'arenile "buca del mare" rivolto alle categorie  
protette  dei  Comuni  di  Vecchiano e San Giuliano Terme",  stipulata  tra  l'Ente  Parco,  il  Circolo 
ricreativo dei dipendenti dell'Ente Parco e i suddetti Comuni, con scadenza  fissata al 31/08/2024;

Preso atto della necessità di avvalersi del Comune di Vecchiano, aderente anch'esso all'iniziativa di 
cui  sopra,  che  in  qualità  di  Comune  capofila,  provvederà  all'organizzazione  di  tutti  gli  aspetti 
gestionali, quali il trasporto e l'utilizzo dell'arenile, compresa la gestione delle relative spese e delle 
entrate, secondo una programmazione condivisa con il Comune di San Giuliano Terme;

Preso,  inoltre,  atto  che  la  somma  stimata  in  via  presuntiva,  pari  ad  €  5.000,00,  quale 
compartecipazione alla spesa relativa all'organizzazione dei soggiorni verrà trasferita al Comune di 
Vecchiano al termine dell'iniziativa, a fronte di uno  specifico resoconto finanziario;

Visto l' appositò protocollo d'intesa in merito alla gestione sopra descritta predisposto dall'ufficio 
competente;

Visto il  parere di regolarità tecnica di cui all'art.  49 del d.lgs 267/2000 risultante dal prospetto 
allegato al presente atto;

Con voti unanimi;

DELIBERA

Di  approvare  il  Protocollo  d'intesa  da  stipulare  con  il  Comune  di  Vecchiano  per  la  gestione 
dell''iniziativa  "Soggiorni  estivi  nel  Parco  Naturale  di  San  Rossore"  anno  2022,  allegato  alla 
presente deliberazione sub lettera a)  per farne parte integrante e sostanziale;

Di incaricare il Dirigente del Settore Ammnistrativo e Legale  di dar corso a tutti gli adempimenti  
necesasri per lo svolgimento dell'iniziativa di cui sopra. 

Inoltre, attesi i motivi di urgenza,
ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs 267/2000
A voti unanimi, palesemente resi,

D E L I B E R A

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Vice Sindaco Il Segretario Generale
Lucia Scatena Dott.ssa Paola Maria La Franca

(atto sottoscritto digitalmente)
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